

Masina de spalat vase incorporabila DBI542

O masina de spalat spatioasa cu o capacitate de 14 seturi de vase. Optiunea de incarcare pe jumătate și programul Eco50 asigură o curățare optimă, indiferent de numărul de vase spălate și nivelul lor de murdărie, transformând această mașină de spălat vase în alegerea perfectă pentru orice tip de utilizator.



Specificatii & Informatii tehnice

Cod EAN: 8690842391217

Clasa de eficiența energetică: E

Clasa eficiența uscare: A

Sistem de uscare static

Consumul de apă al programului Eco (litri/ciclu): 12,9

Consumul de energie al programului Eco (kWh/100 cicluri): 95

Nivel zgomot (dBA): 48

Clasa zgomot (dB): C

Capacitatea de încărcare (seturi de vase) pentru programul Eco: 14

Temperaturi de spălare: 35-50-65-70

Număr nivele pulverizatoare: 2

Dimensiune netă (HxIxA,cm): 81,8x59,8x55

Greutate netă(kg): 34,4

Culoare panou: Matt Black

5 programe de spălare

Buton touch pentru selectare program

Cos tacamuri, mobil

Suport cesti

Indicator LED status program

Indicatoare LED nivel sare și substanța clătire

Dotari



AQUA PROTECT - Sistemul Aquaprotect întrerupe alimentarea cu apă în cazul în care debitul este depășit în timpul utilizării produsului.



SISTEM DEDURIZARE APA - Sistemul reduce durezza apei care intră în mașină pentru a permite spălarea optimă a vaselor. Vasele tale vor fi bine spălate și lucioase, de fiecare dată!



AMANARE PORNIRE - Permite decalarea spălării vaselor cu 3, 6 sau 9 ore. Mașina de spălat Arctic este o alegere potrivită pentru persoanele care sunt mereu în mișcare pentru că ai libertate deplină în alegerea celui mai bun moment pentru spălare. Tu decizi când începe programul de curățare!

Programe



ECO 50 - Un program ideal pentru utilizarea zilnica, destinat curatarii vaselor cu un grad mediu de murdarie. Speli vasele economic si eficient!



EXPRESS 30 - Curata vasele cu un grad redus de murdarie in doar 30 de minute, cu un consum redus de apa si energie. Obtii rapid si economic vasele curatate!



INTENSIV 70 - Permite indepartarea totala a murdariei persistente de pe oale, tigai si alte vase. Scapi de grija vaselor greu de spalat!



SPALARE RAPIDA SI USCARE 60°C - Acest program de spalare rapida si uscare la 60°C este recomandat pentru utilizare zilnica, pentru vase cu un grad normal de murdarie. Speli si usuci vasele, intr-un timp foarte scurt!



SPALARE SI USCARE 65°C - Programul de spalare si uscare 65°C este destinat vaselor cu un grad normal de murdarie fiind recomandat pentru utilizare zilnica. Vase curate si uscate in fiecare zi!

Functii Speciale



INCARCARE PE JUMATATE - Odata activata, optiunea optimizeaza ciclul de spalare, chiar si atunci cand masina nu este incarcata complet. Speli eficient, cu un consum optim de resurse, chiar si atunci cand masina nu este plina!



TABLETA DE DETERGENT - Optimizeaza ciclul de spalare pentru a asigura dizolvarea completa a tabletei de detergent. Ai vase perfect curate, cu un consum optim de resurse!